
 درجة(  51) :السؤال الاول أجابة 

 العينة:

هً جزء من المجتمع أي عبارة عن مجموعة من المفردات أو المشاهدات أو الظواهر تشترك فٌما بٌنها بسمات  

 معٌنة متشابهة.

 :Modeالمنوال 

 المنوال هو مجموعة من المشاهدات أو القٌمة الأكثر تكرارًا أو القٌمة الأكثر احتمالاً. 

 :rangeالمدى 

 وهو مقٌاس لمدى المسافة بٌن أكبر وأقل قٌمة للمشاهدات 

 -المتغير المتصل :

 ٌقصد به المنغٌؤ الذى ٌؤثر فى الاخر.

  -المتغير المنفصل :

 ٌقصد به المتغٌر الذى لا ٌتأثر

  -معامل الاختلاف :

 هو النسبة بٌن الانحراف المعٌارى والوسط الحسابى

 درجة(  51)ال الثانى : ؤالسأجابة 
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 (درجة  51):  الثالثال ؤالسأجابة 

 :Meanالمتوسط الحسابي  - أ

وٌرمز  nعلى العدد الناتج منه  القٌم وٌمكن الحصول علٌه بقسمة مجموع القٌم هو متوسط مجموعة من  

 (-xللوسط الحسابً بالرمز )

 

 الحل          - ب

Sets F (X) FX 

4-8 3 6 18 

8-12 5 10 50 

12-16 7 14 98 

16-20 4 18 72 

20-24 1 22 22 

 260  20 المجموع
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Where 

F  represents frequencyالتكرارات 

x-
 represents the mean of sets ًالمتوسط الحساب 

S  center of sets مراكز الفئات 

 



 درجة( 51):  الرابع أجابةالسؤال 

 =  معامل الارتباط - أ

  س    ،   ص معامل الارتباط للقيم  - ب

  لالح
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 معامل الارتباط = 

              ( 8×622)- (61×22) 

 6=         =ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (8×48)- (61)2  ×  (8×622)- (22)2   

 

 درجة(  51):  الخامس السؤالاجابة 

  راف مجمىعة من القيم عن متىسطهاانح الانحراف المعياري - أ

 الانحراف المعياري  - ب
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 الحل                                                    
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